



ВОЗЛОЖИЛИ ЦВЕТЫ К ПАМЯТНИКАМ ВОЖДЮ РЕВОЛЮЦИИ

| Дата |

В день столетия Великой Октябрьской революции в Подольске состоялось возложение венков и цветов к памятнику создателю Советского государства Владимиру Ильичу Ленину на площади, названной в его честь.

В церемонии приняли участие глава городского округа Подольск Николай Пестов, первый заместитель председателя Совета депутатов Любовь Ушанева, представители администрации округа, депутаты Совета депутатов, общественные деятели, ветераны, жители Большого Подольска.

Памятник В.И. Ленину – достопримечательность Климовска. Он был торжественно открыт 19 мая 1967 года, его автор – народный художник РСФСР, президент Академии художеств СССР, скульптор Н.В. Томский. Памятник Ленину он передал в дар Климовску. Третьего ноября того же года было принято решение о переименовании улицы Центральной – от Сергеевского проезда до школы №3 – в улицу Ленина. Так она называется до сего дня.

Цветы были возложены и к памятнику В.И. Ленину в микрорайоне Климовск у Дома культуры «Машиностроитель».

На возложении присутствовали начальник территориального управления микрорайона Климовск Эмиль Акки, члены ветеранских организаций, почетные граждане города Климовска, депутаты Совета депутатов округа Александр Демидов и Елена Долженко, представители Общественной палаты муниципалитета, руководители организаций и подразделений различных сфер, воспитанники молодежного клуба «Вектор». К подножию памятника, который полвека высится над главной площадью Гривно, климовчане возложили гвоздики и хризантемы.

| Пресс-служба администрации городского округа Подольск.

Фото: Кирилл Шутилин

О студенческой демократии и молодежном самоуправлении

| Конференция |

В институте сервисных технологий Российского государственного института туризма и сервиса прошла научно-практическая конференция «Развитие органов представительной власти на территории городского округа Подольск» с участием студентов и преподавателей, представителей молодежного парламента при Совете депутатов городского округа Подольск, членов Общественной палаты.

Обсуждался широкий круг вопросов, связанных с взаимодействием представительного органа и молодежи, функционированием молодежного парламента, формированием экспертного сообщества из молодежной среды.

По мнению депутата Совета депутатов Рината Валитова, необходимо более активно подойти к формированию экспертного сообщества как в Общественной палате, так и в рамках комиссий Совета депутатов округа, привлечь к работе в нем представителей студенчества. В свою очередь, заместитель директора института Валерий Туроверов считает, что

развитие студенческой демократии должно происходить внутри учебных заведений и только выборным путем через праймериз. В частности, он выступил с предложением выработать регламент подобной формы волеизъявления и дать рекомендации по ее развитию в учебных заведениях.

Дискуссионным стало выступление проректора Подольского социально-спортивного института, члена молодежного парламента Максима Радайкина. В своем докладе он коснулся вопросов формирования гражданского самосознания молодежи. Интерес со стороны участников вызвала не только деятельность представительного органа активной молодежи – парламента, но и принципы его формирования. В частности, было предложено рассмотреть вопрос об увеличении числа членов молодежного парламента до 45 человек, открыв дорогу представителям студенческого самоуправления. Проблемы становления органов представительной власти по материалам газеты «Местные вести» 1990–1995 годов осветила в своем выступлении Дарья Хорошавина, показав процесс нелегкой борьбы за ценности парламентаризма в



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Игорь Брынцалов, председатель Московской областной Думы:

– У молодежи есть все шансы добиться успеха. Но для этого надо активно работать и развиваться, отстаивать свою точку зрения, показывать, что ты способен решать проблемы, проявлять инициативу. Такая деятельность не останется без внимания и принесёт свои плоды.

эпоху становления местных органов власти. Студенты института приняли активное участие в дискуссиях. В целом конференция прошла плодотворно, участники обменялись мнениями и выработали практические рекомендации по поднятым вопросам.

| Валерий ГОНЧАРОВ.

Фото: сайт Совета депутатов г. о. Подольск



| В соцсетях |

НАШИ В ОКРУГЕ

Каждый может попасть на страницы нашей газеты, сайта и соцсетей.

Можно запечатлеть яркое событие, забавный момент – все, что вам интересно. Главное, чтобы все понимали, что фото о нашем округе.

Ставьте хештеги

#ПОДОЛЬСК#ПОДОЛЬСКОЕИА#
ПОДОЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ
Расскажи о себе!

